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гр. София,  27.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 27.11.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева, като разгледа дело номер 4503 

по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На поименното повикване в 10:07 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Кари Инженеринг 2012“ ООД е редовно уведомен, 

представлява го адв. В., с налично по делото пълномощно, на л. 158. 

ОТВЕТНИКЪТ – директор на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика“ - С. – редовно уведомен, представляван е от юрисконсулт Д., с налично по 

делото пълномощно.  

СГП – уведомена, не участва в съдебното производство. 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА: молба от юрисконсулт Д., касаеща становище, относно 

доказателствените искания на жалбоподателя; молба от 24.11.2023 г. от вещото лице 

А. А., с което заявява, че не е успяла да се запознае с него и да изготви заключението, 

понеже делото се е намирало при вещото лице М.; молба от вещото лице Е. М. от 

27.11.2023 г., с което заявява, че не е изготвила заключение, понеже не са ѝ били 

представени навреме документи, във връзка с изготвяне на възложената задача. 

Адв. В.: Моля да дадете възможност на вещите лица да изготвят експертизите. 

Поддържаме и доказателственото искане за разпит на свидетел. 

Юрисконсулт Д.: Заявила съм противопоставяне на искането за разпит на свидетел с 

молбата от 05.10.2023 г. 

СЪДЪТ, след като така или иначе се налага отлагане на делото, предвид неизготвяне 

на експертни заключения, приема, че следва да допусне до разпит в качеството на 

свидетел техническия ръководител на обекта – А. Н., при режим на довеждане. 

За събиране на доказателства 



ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 26.02.2024 г. от 11:00 часа, за когато 

страните и вещите лица да се считат за редовно уведомени от днес.  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:15 часа. 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


